



▲两个学设计的姑娘,却爱上了甜品,并将这件事做到了极致。



▲除了各式精致的甜品,店内的饮品颜值也很高。



▲晚上10点半,送走了最后一拨顾客。任竹艳和弟弟开始打扫卫生,准备下班。
▶任竹艳(右)和殷玮唯在店里自拍。



90后闺蜜的 甜蜜事业

片/文 本报记者 王媛

粉色的墙、粉色的座椅、粉色的球池、粉色的充气玩具,走进济南宽厚里这家法式甜品咖啡店,瞬间就会被如此少女心的装修风格所融化。如此一个具有网红气质的甜品店,虽然深居二楼,但是开业没两天就火遍了年轻人的朋友圈。

“您好,现在没有座位了,能稍等一会儿吗?您可以随意拍拍照哦!”任竹艳对着前来的顾客一遍遍地重复着同样的话。而就在半年前,她和闺蜜殷玮唯跟这些顾客们一样,手拉手在济南宽厚里悠哉地逛着街。如今,她俩已经是这家网红甜品店的老板了。

生于1992年的任竹艳毕业于齐鲁工业大学,1991年的殷玮唯毕业于烟台大学,俩人专业都是设计。大二的时候,俩人偶然相识,性格相投的她们成了最要好的闺蜜。大学毕业后,她们一起去了广州工作。那时候广州比较文艺的甜品店很多,两个小姑娘边吃甜品,边做起了梦:“以后,咱俩也开这么一家甜品店吧。”

殷玮唯很喜欢做甜品,工作之余特地去学习了做翻糖、蛋糕和甜品,而任竹艳则去学习了插花。那时候她们还只是喜欢,认为梦总归是梦,说说而已。

后来俩人又去了北京工作,殷玮唯就在自己朋友的甜品店里帮忙,而任竹艳做公司的销售和运营,月薪已经达到两三万,日子过得四平八稳。但是闺蜜俩总感觉,趁着年轻

不闯一闯,以后老了多遗憾啊!于是俩人毅然辞职,准备去实现刚开始的那个梦。

去年,她们开始四处看地段,找房子。最终选择来到济南,来到宽厚里,逛着逛着就把这房子给租下来了。2018年春节过后,她俩开始着手装修。直到这个时候,她们才知道,梦不再只是说说而已,想实现它,要付出的和要面对的太多太多了。

作为学设计出身的俩人,容不得在装修上出半点岔子。别人装修一个店可能半个月就完工了,她俩足足装了近三个月。还没开业,俩人的积蓄加上家人的资助,已经花了50多万元。

5月20日那天,她俩的甜品店试营业了。当天就来了一个顾客,还是熟人。

酒香不怕巷子深。慢慢地,来光顾的年轻人越来越多。店内的装修风格和精致诱人的甜品自带流量,很多人品尝了甜品之后,也被店内的装修风格深深吸引,纷纷拿起手机拍照,发朋友圈。于是,没有做过任何广告宣传的她们,靠着自身实力,收获了大批的粉丝。平时每天店里的客流量在一二百人,而周末会有三四百人。

对于未来,她俩的梦想依然很清晰,把这一家店做好,然后再一起开好多家店。



▲俩人当初一拍即合装修的球池,因为装修太好看而被不少婚纱摄影相中作为拍摄地点。



扫码看视频